1) Porovnavej zlomky z paméti
A) Porovnej dané dvojice zlomk se stejnym jmenovatelem
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B) Porovnej zlomky s riznymi jmenovateli a shodnymi Eitateli

1 2 2 14 14
3

1
6 2 2 19 18

O | —

1
8
C) Porovnej zlomky s riznymi ¢itateli 1 jmenovateli
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2) Serad’ zlomky vzestupné (od nejmensiho po nejveétsi)
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3) Doplii zlomKy tak, aby platilo dané znaménko
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4) Napis libovolny zlomek, ktery je:

A) mensinez 1

B) vétsinez 1

C) roven 1
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5) Jenicek nasbiral 3 dzbanku a Maruska 0 dZbanku malin. Kdo z déti byl pilnéjsi?



